Pe3yﬂbTaTI/I OnunTyBaHHA CTyAeHTiB
LLLOAO AKOCTI BUKAAAAHHA ANCLUUNAIHN
«KOMIMTKOTEPHA AN3AVNH-TPADIKA»
(2 kypc, 3 cemecTp)
1. HackinbKku MOBHUM i JOCTaTHIM Y MOAY/IbHOMY CepejOBULLI € piBEHb
HasiBHUX HaBYa/lbHO-MeTOAUYHUX MaTepianiB 3 gucuumnninu "Komn toTepHa
aunsanH-rpadika” ?

6 oTBETOB

3 (50 %)

2 (33,3 %)

1 (16,7 %)

2. HackinbKku 4acTo 0Co6UCTO B 3BepTacTecs 40 MOAY/IbHOMO cepeoBuLLa
npu BUBYEHHI Ancumnnidm "Komn toTepHa AnsanH-rpadika"?

6 oTBETOB

3 (50 %)

1 (16,7 %) 1 (16,7 %)

3. Yn gocTaTHIM € 3aranibHui piBeHb i KifIbKiCTb NOAACHEHb HaBYaIbHOIoO
3MiCTy Ta 3aBfaHb 3 gucuunnidu "Komn'toTepHa gusanH-rpadika"?

6 oTBETOB

3 (50 %)

2 (33,3 %)

1 (16,7 %)




4. Yn gocTaTHIM € 3arafibHUM piBEHb i KiNbKIiCTb iIFOCTPAaTUBHOIO MaTtepiany Ta
nNpuKNagis BUKOHaAHHA 3aBAaHb 3 gUcUMNiHK "KoMn toTepHa An3aiH-

rpadika"?
6 0TBETOB

5 4 (66,7 %)

3

2

1

1 (16,7 %) 1(16,7 %)
0 (0 %) 0 (0 %)
0 | |
1 2

5. Yu Bignosiganu KinbKicTb Ta Yac NpoBeAeHHsA 3aHATb 3 AUCLUNIIIHU
"KoMn toTpeHa An3aiH-rpadika’ 3assiieHUM roguHam B posknagi?

6 0TBETOB

6

5 (83,3 %)
4
2
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 1 (16,7 %)
0 | | |
1 2 3 4 5

6. Yn goctaTHIM € CNiBBIAHOLWEHHS ayAUTOPHUX FOANH Ta FOAWUH ANA
CaMOCTIHOT po60TK AN onaHyBaHHA 3MICTY i 3aBAaHb AUCLUMNIHK
"Komn'toTepHa AnsainH-rpadika’?

6 0TBETOB

2 (33,3 %) 2 (33,3 %) 2 (33,3 %)

0(0 %) 0 (0 %)




7. Hackinbku B4acHo Bigobpaxanucs Balli pe3ynbTaTh HaBYaHHSA y
efleKTPOHHOMY XypHani AUCUUNNiHN?

6 oTBETOB

2 3 (50 %)

2 2 (33,3 %)

4

1(16,7 %)
0 (0 %) 0 (0 %)
. | |
1 2

8. PiBeHb 06 EKTUBHOCTI BUCTaBNEHUX OLIHOK?

6 oTBETOB

6

5 (83,3 %)
4
2
0(0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 1 (16,7 %)
§ | | |
1 2 3 - 5

9. Ha BawW nornag, AKMM € piBeHb 3auikaB/ieHOCTi BUK1aja4da B yCnilwHOMY
BUBYEHHI AUCUUNIHN CTYAeHTaMn?

6 oTBETOB

6 (100 %)

0 (0 %) 0(0’ %) 0 (0 %) 0(0| %)




10. HackinbKu OCTYMHUM i 3pO3yMIiNIUM € piBEHb MOACHEHDb BUKNaJayem
HaBYas/ibHUX 3aBAaHb 3 AUCUUNNIHN?

6 oTBETOB
% 4 (66,7 %)
3
2
2 (33,3 %)
1
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
. J 1 J
1 2 3

11. PiBeHb YMiHHA BUK1agada HanaroguTu KOHCTPYKTUBHY B3aEMOZIO 3i
CTYAEeHTOM (BOOPO3UYNMBICTD | KOPEKTHICTb Y CNiNIKYBaHHi)?

6 OTBETOB
f 6 (100 %)
4
2
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
i | | | |
1 2 3 4

12. Yun LyikaBUM nsa Bac 0cob6UCTO B6YyN0 BUBYEHHSA AUCUUNNIHK "KOoMN toTepHa
AnsanH-rpadika"?

6 0TBETOB

4 (66,7 %)

2 (33,3 %)

0(0’%) 0 (0 %) 0(o|%)




13. Hackinbku KOpUCHUM, Ha Bally AYMKY, € onaHyBaHHs 3MICTy | 3aBAaHb
avcuunnidm "Komn'rotepHa gusanH-rpadika’?

6 oTBETOB
3
3 (50 %)
2
1
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
i 1 | |
1 2 3 4 5

14. 9Ki TemMu, 3aBAaHHS BM 6 XOTiM AoAaT 4O HaBYanbHOro 3MicTy ancumnniiim "Komn toTepHa
AunsaiH-rpadika”
6 oTBETOB

CTOCTOBHO iHTep'epy

Po3pobka eckisiB

binble 3aBAaHb, AKi 3any4yaroTb Haly AUCLUNUMNIHY.

MeHi nogo6aeTbca BCe L0 BXE € y Nporpami

Hisaki, Bce nogobaeTbcA

15. Bawi pekoMeHgauii cTyaeHTaMm, Ski 6yayTb BUBYaTU gucuuniHy "Komn roTepHa gusaiiH-
rpadika”:

6 oTBETOB

PosibpaTuch 3 NeEBHUMMU NporpaMamMu siki CTOCYHOTbCA LibOro NpeaMeTy WBKALLE, ANS NOMErworo HaByaHHsa
B NoganbloMy 3 L€l AUCUUNIIHN

MpunainaTi gocTaTHbLO yBarun

MiginTy fo uiel aucumnnniHuM cepnosHo i TBOpYO.

BuacHo BUuTH i 3gaBat :)

3paBaiTe BCe BYACHO



